



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αρ. 2076 της 13ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1985
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

ΜΕΡΟΣ Ι

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις

Αριθμός 232

Ο ΠΕΡΙ ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑΙ ΠΕΡΙΟΧΑΙ) ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 350)

Διάταγμα σύμφωνα με το άρθρο 3

Επειδή με διάταγμα εν Συμβουλίω που έγινε σύμφωνα με το άρθρο 3 του περί Υδατοπρομηθείας (Δημοτικάι και Άλλαι Περιοχαί) Νόμου, Κεφ. 350 και που δημοσιεύτηκε με γνωστοποίηση αρ. 448 στο Τρίτο Παράρτημα της επίσημης εφημερίδας με ημερομηνία 5.9.1951 (που στο εξής θα αναφέρεται ως «το βασικό διάταγμα») η περιοχή που περιγράφεται στον Πίνακα κηρύχτηκε ως περιοχή υδρεύσεως για τους σκοπούς του πιο πάνω Νόμου (που στο εξής θα αναφέρεται ως «η αρχική περιοχή υδρεύσεως») και καθιδρύθηκε Επιτροπή για την περιοχή αυτή.

Και επειδή η «αρχική περιοχή υδρεύσεως» επεκτάθηκε με διατάγματα του Υπουργικού Συμβουλίου που δημοσιεύτηκαν με αριθμούς γνωστοποιήσεων 835, 114, 190, 319 και 49 στο Τρίτο Παράρτημα της επίσημης εφημερίδας με ημερομηνίες 6.10.67, 16.6.78, 25.7.80, 31.12.82 και 4.3.83, αντίστοιχα, και αποτέλεσε μια ενιαία περιοχή υδρεύσεως για τους σκοπούς του βασικού διατάγματος και του πιο πάνω Νόμου.

Και περαιτέρω επειδή το Υπουργικό Συμβούλιο ικανοποιήθηκε ότι η υδατοπρομήθεια στις περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του διατάγματος αυτού και η διατήρηση των αποθεμάτων νερού για τους σκοπούς της υδατοπρομηθείας αυτής μπορούν να προστατευτούν αποτελεσματικότερα με τη συμπερίληψη των περιοχών αυτών στην περιοχή υδρεύσεως.

Για τους λόγους αυτούς, το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτό σύμφωνα με το άρθρο 3 του περί Υδατοπρομηθείας (Δημοτικά και Άλλαι Περιοχαί) Νόμου Κεφ. 350 και την παράγραφο 3 (β) του άρθρου 188 του Συντάγματος, με το παρόν διακηρύσσει ότι οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του διατάγματος αυτού θα είναι περιοχές υδρεύσεως για τους σκοπούς του πιο πάνω Νόμου και θα αποτελούν μέρος της αρχικής περιοχής υδρεύσεως και ότι «η αρχική περιοχή υδρεύσεως» όπως επεκτάθηκε με τις γνωστοποιήσεις αρ. 835, 114, 190, 319 και 49 και οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του διατάγματος αυτού θα θεωρούνται ότι αποτελούν μια περιοχή υδρεύσεως για τους σκοπούς του πιο πάνω διατάγματος και του πιο πάνω Νόμου.

ΠΙΝΑΚΑΣ

1. ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΚΑΚΙΟΥ

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη βορειοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 228 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LVIII.8.6.II της πόλης Λεμεσού, της ενορίας Ζακακίου του συμπλέγματος «Α» η οποία γωνιά βρίσκεται πάνω στο ενοριακό όριο της πιο πάνω ενορίας και προχωρεί με ανατολική και νότιο κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ενοριακού ορίου μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 79 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIX.9.2.III της πιο πάνω πόλης και ενορίας του συμπλέγματος «G», το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω σε δρόμο από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι την ένωσή του με άλλο δρόμο κοντά στο πιο μακρινό νότιο σημείο του τεμαχίου αρ. 186 της πιο πάνω πόλης και ενορίας, του συμπλέγματος «F» από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το σημείο που βρίσκεται πάνω στο νοτιοανατολικό σύνορο του τεμαχίου αρ. 52 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LVIII.16.3.IV της πιο πάνω πόλης και ενορίας, του συμπλέγματος «E» από εκεί με βόρειο κατεύθυνση μέσα από το πιο πάνω τεμάχιο, κατά μήκος των συνόρων των τεμαχίων αρ. 12, 11, 39, 38, 45 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LVIII.16.3.II της πιο πάνω πόλης και ενορίας, του συμπλέγματος, «D», τούτων συμπεριλαμβανομένων, 44 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LVIII.8.6.IV της πιο πάνω πόλης, ενορίας και συμπλέγματος, τούτου συμπεριλαμβανομένου, μέσα από τα τεμάχια 43 και 2 του πιο πάνω σχεδίου, πόλης, ενορίας και συμπλέγματος, μέχρι το σημείο του τεμαχίου που αναφέρθηκε τελευταίο το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω σε δρόμο από εκεί με ανατολική και βόρειο κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή, φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4694.

2. ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή του παρακαμπτήριου δρόμου της πόλης Λεμεσού με το δρόμο που οδηγεί προς το χωριό Πάνω Πολεμίδια, κοντά στο δυτικό σύνορο του τεμαχίου αρ. 70 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.49.5.I της πόλης Λεμεσού, της ενορίας του Αγίου Σπυρίδωνα του συμπλέγματος «Α» και προχωρεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του δρόμου που αναφέρθηκε δεύτερος, μέχρι την ένωσή του με άλλο δρόμο κοντά στη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 26/1/4 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.49 από εκεί με βόρειο κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το πιο μακρινό δυτικό σημείο του τεμαχίου αρ. 1/4 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV/41 από εκεί με ανατολική, βόρειο και ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος των συνόρων του πιο πάνω τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 344 και 1/5/1 του πιο πάνω Σχεδίου, μη συμπεριλαμβανομένων, μέχρι το πιο μακρινό ανατολικό σημείο του τεμαχίου αρ. 336, το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στο ενοριακό όριο μεταξύ των ενοριών Αγίας Φυλάξεως και Παναγίας Ευαγγελιστρίας από εκεί με ανατολική, βόρειο και βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ενοριακού ορίου μέχρι το πιο μακρινό δυτικό σημείο του τεμαχίου αρ. 9 του πιο πάνω σχεδίου από εκεί με βόρειο κατεύθυνση κατά μήκος των συνόρων του πιο πάνω τεμαχίου συμπεριλαμβανομένου, ως και των τεμαχίων αρ. 8, 12 του πιο πάνω σχεδίου, 132 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.33 τούτου συμπεριλαμβανομένου, μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του τεμαχίου που αναφέρθηκε τελευταίο, το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω σε δρόμο από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το σημείο που βρίσκεται πάνω στο νοτιοδυτικό σύνορο του τεμαχίου αρ. 101 του πιο πάνω σχεδίου από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το σημείο που βρίσκεται πάνω στο δυτικό σύνορο του τεμαχίου 53/1 του πιο πάνω Σχεδίου από εκεί με βορειοανατολική και νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος των συνόρων του πιο πάνω τεμαχίου ως και των τεμαχίων 52/1, 51/1, 50/1, 49/1, 48/1, 47/1, 45/1, 257 και 282 του πιο πάνω Σχεδίου, όλων των τεμαχίων συμπεριλαμβανομένων, μέσα από τα τεμάχια 281, 279 και 280 του πιο πάνω Σχεδίου, κατά μήκος των συνόρων των τεμαχίων 285/1, 286, 287/2, 287/3, 223/2, 223/1/1, 224/1/1/1, 223/1/1, 229, 252, 250/1, 237/2, 234 του πιο πάνω Σχεδίου, όλων των τεμαχίων συμπεριλαμβανομένων, μέσα από το τεμάχιο αρ. 231 του πιο πάνω σχεδίου, κατά μήκος των συνόρων του τεμαχίου αρ. 204 του πιο πάνω σχεδίου, τούτου συμπεριλαμβανομένου, μέσα από το τεμάχιο αρ. 1 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.42, κατά μήκος των συνόρων των τεμαχίων αρ. 2 και 3 του πιο πάνω σχεδίου, τούτων συμπεριλαμβανομένων, μέσα από το τεμάχιο αρ. 4 του πιο πάνω σχεδίου, κατά μήκος των συνόρων των τεμαχίων αρ. 224 και 225 μέχρι του πιο μακρινού

νότιου σημείου του τελευταίου αναφερθέντος τεμαχίου του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV/41· από εκεί με ανατολική κατεύθυνση μέσα από τα τεμάχια αρ. 226 και 227 του πιο πάνω Σχεδίου, ως και μέσα από τα τεμάχια αρ. 6, 8, 5, 9, 10/2 και 15/10 μέχρι του πιο μακρινού ανατολικού σημείου του τελευταίου αναφερθέντος τεμαχίου του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV/42, το οποίο σημείο ευρίσκεται επί δρόμου από εκεί με νότιο κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου αρ. 37 του πιο πάνω Σχεδίου· από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος των συνόρων των τεμαχίων αρ. 37, 36, 35, 46/2 και 47/2 του πιο πάνω Σχεδίου, τούτων συμπεριλαμβανομένων μέχρι το σημείο που συναντά τον παρακαμπτήριο δρόμο της πόλης Λεμεσού, κοντά στο δυτικό σύνορο του τεμαχίου που αναφέρθηκε τελευταίο· από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω παρακαμπτήριου δρόμου μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα, εξαιρουμένων των περιοχών που φαίνονται σε πλαίσιο με πράσινο χρώμα, πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4693.

3. ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΣΑ-ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ «Α»

Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή του παρακαμπτήριου δρόμου της πόλης Λεμεσού με το δρόμο που οδηγεί προς το χωριό Φασούλα κοντά στο ανατολικό σύνορο του τεμαχίου αρ. 11 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.42.5.III της πόλης Λεμεσού της ενορίας Καψάλου του συμπλέγματος «Α» που βρίσκεται πάνω στο υφιστάμενο όριο του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, και προχωρεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του παρακαμπτήριου δρόμου μέχρι το σημείο που βρίσκεται πλησίον της βορειοδυτικής γωνιάς του τεμαχίου αρ. 329 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.42.5.IV του χωριού Μέσα-Γειτονιά, σύμπλεγμα «F» το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στο υφιστάμενο όριο του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού· από εκεί με νοτιοδυτική και βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου υδατοπρομήθειας μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αρ. 4797.

4. ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΣΑ-ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ «Β»

Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο κοντά στο νότιο σύνορο του τεμαχίου αρ. 100 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV/42.5.IV του χωριού Μέσα-Γειτονιά του συμπλέγματος «H» το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στον παρακαμπτήριο δρόμο της πόλης Λεμεσού και πάνω στο υφιστάμενο όριο του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού και προχωρεί με

ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του παρακαμπτήριου δρόμου μέχρι το σημείο που ο δρόμος τέμνει το χωριτικό όριο του χωριού Άγιος Αθανάσιος—Μέσα-Γειτονιά· από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι το σημείο που συναντά το υφιστάμενο όριο του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού· από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου Υδατοπρομήθειας μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4797.

5. ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Το όριο της περιοχής αρχίζει από το δυτικό σύνορο του τεμαχίου αρ. 468 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.42 όπου τέμνεται από την παρακαπήριο υπεραστική οδό της πόλεως Λεμεσού, και προχωρεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της ειρημένης υπεραστικής οδού μέχρι του σημείου όπου συναντά το υφιστάμενο όριο του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού· από εκεί με νότια και ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του ειρημένου ορίου μέχρι της νοτιοανατολικής γωνίας του τεμ. αρ. 176/4 του ειρημένου σχεδίου, η οποία γωνιά βρίσκεται πάνω στο χωριτικό όριο Αγίου Αθανασίου—Γερμασόγειας· από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι της νοτιοανατολικής γωνίας του τεμαχίου Αρ. 165 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. LIV.51, η οποία γωνιά βρίσκεται επί δρόμου· από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του ειρημένου δρόμου, μέχρι το σημείο όπου ο δρόμος τέμνει το Χωριτικό όριο Αγίου Αθανασίου—Μέσα-Γειτονιάς· από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι το σημείο Αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα, πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα Αριθμό 4796.

Έγινε στις 29 Αυγούστου, 1985

(Υ.Ε. 45/78/2.)

